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   Ozve-li se v září hrom,  

bude v zimě zavát každý strom. 

 
 

Z obecního zastupitelstva 

     Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo dne 9. září 2014 v zasedací místnosti OÚ. Zasedání se 

zúčastnilo 8 zastupitelů, 1 byl omluven a 3 občané. Zastupitelstvo obce: 

 

 Schvaluje:    
- pronájem pozemkové parcely č. 2108, katastrální území Chvaleč 

- dodavatele na investiční akci: „Energeticky úsporná opatření objektu tělocvičny v obci Chvaleč“  

  firma MATEX HK. s.r.o., celková cena 4.458.922,57- Kč bez DPH  

- technický dozor stavebníka u investiční akce „Energeticky úsporná opatření objektu tělocvičny v obci   

  Chvaleč“ – firma Profesionálové, a.s. 

- smlouvu č. 103/512/2014 o bezúplatném převodu pozemkové parcely č. 197/22, katastrální území Chvaleč s   

  Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových; starosta obce je pověřen podpisem této smlouvy 

- odklad platby pachtovného z 1. 10. 2014 na 15. 2. 2015 za pozemky propachtované p. Pavlu Seifertovi. 

- nákup velkoobjemového kontejneru. 

- zahájení poptávkového řízení na poskytovatele úvěru k investiční akci: „Energeticky úsporná  

  opatření objektu tělocvičny v obci Chvaleč“. 

 

Příští zasedání Obecního zastupitelstva se bude konat v úterý 7. 10. 2014 v 18.00 hodin v zasedací 

místnosti OÚ ve Chvalči. 

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Chvaleč je v plném znění vyvěšeno na úředních deskách. 

 

 

Volby do zastupitelstev obcí a Senátu 2014 

Dle rozhodnutí prezidenta republiky o vyhlášení voleb do zastupitelstev obcí, které bylo rozesláno 

v částce 47 Sbírky zákonů (pod č. 112/2014 Sb.), byly vyhlášeny rovněž volby do Senátu v některých 

volebních obvodech (v Královéhradeckém kraji letos proběhnou volby do Senátu ve volebním obvodu č. 

 39 se sídlem v Trutnově). Dny konání voleb do zastupitelstev obcí i voleb do Senátu byly prezidentem 

stanoveny na pátek 10. října od 14:00 do 22:00 a sobotu 11. října 2014 od 8:00 do 14:00. Informace 

k volbám do zastupitelstev obcí a do Senátu PČR jsou průběžně zveřejňovány rovněž na webových 

stránkách Ministerstva vnitra – viz http://www.mvcr.cz/volby.aspx 

Volební místnosti v naší obci budou dvě – pro Chvaleč je to místnost obecního úřadu ve Chvalči, 

v Petříkovicích jako obvykle na koupališti.  

 

 

http://www.mvcr.cz/volby.aspx
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2011 
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2013 

2014 

Volební období 2011 – 2014 

     Dovolujeme si vám připomenout, jaké akce byly uskutečněny za končícího současného volebního 

období, kdy členy obecního zastupitelstva byli: Josef Janoušek, Věra Férová, Ing. Robert Koníř, Bc. 

Tomáš Prouza, Michal Binek, Radovan Pavlík, Květoslav Svíčka, Jiří Přívratský a Mgr. Eva Binková. 

Všichni jsme se určitě snažili pracovat tak, aby to na rozkvětu obce bylo znát, a to jak v oblasti místního 

hospodářství, tak i v oblasti kultury či životního prostředí. 

     Nejdůležitějšími provedenými akcemi byly tyto: 

 

Rok 2011 

Zaměření obecních lesů v terénu a jejich vytýčení, oprava havarijního stavu koupaliště Chvaleč, 

rekonstrukce cesty okolo kostela ke školce a povrchy nových cest v tzv. „Nové zástavbě za OÚ“ ve 

Chvalči, parkoviště u koupaliště v Petříkovicích a vedle Kovodílny, oprava propustku v potoce pod ZŠ ve 

Chvalči, venkovní nasvícení kaple v Petříkovicích, nové WC boxy v hospodě u Podkovy ve Chvalči, 

nákup hasičského vozu AVIA pro SDH Chvaleč, nový přístřešek na dřevo za ZŠ Chvaleč. 

 

Rok 2012 

Rekonstrukce vodovodu od křižovatky až po kostel ve Chvalči (dotace Krajského úřadu), studie Nové 

výstavby v lokalitě „Sad Chvaleč“, okna v přístavku ZŠ, přesunutí a rekonstrukce sochy sv. Jana 

Nepomuckého ve Chvalči (dotace) + odklizení kontejneru a elektro odpadu a vybudování lavičky na 

sezení, nová střecha – přístavba Podkova Chvaleč, rekonstrukce povrchu cesty okolo myslivecké chalupy 

ve Chvalči a nová cesta mezi rodinné domy čp. 113 a čp. 6, nové měření pro veřejné osvětlení 

v Petříkovicích u Trutnova, rekonstrukce povrchu podlahy v Hospodě u Podkovy ve Chvalči v přístavbě a 

na pódiu, nová plastová okna v ZŠ Chvaleč v přístavbě, výměna zdroje vytápění v budově OÚ Chvaleč-

automatické kotle, elektroinstalace v kapli v Petříkovicích, elektronické vyzvánění zvonů v kapli 

Petříkovice, malování OÚ Chvaleč, vybudování nové autobusové zastávky ve Chvalči u Kamenné 

hospody, vybudování odpočinkového parčíku u kaple v Petříkovicích, výměna oken v obchodu - prodejně 

v Petříkovicích, dopravní zrcadla ve Chvalči u křižovatek, vyvložkování komínů – OÚ + ZŠ Chvaleč + 

tělocvična, vybudování dřevěných altánů + rekonstrukce Krausovy vyhlídky v Petříkovicích + naučná 

stezka (dotace), vybudování chodníku mezi koupalištěm a parkovištěm v Petříkovicích, výměna kotle 

v tělocvičně ve Chvalči. 

 

Rok 2013 

Rekonstrukce cesty za OÚ ve Chvalči (okolo Syřišťových), nové herní prvky na hřiště v Petříkovicích, 

rekonstrukce parkoviště u obchodu v Petříkovicích, oprava fasády na ZŠ Chvaleč, vodovodní přípojka ke 

kluzišti ve Chvalči, vyvložkování komínu – školka, vybudování plochy pod kontejnery u obchodu 

v Petříkovicích, plakátovací plochy – Chvaleč + Petříkovice, revitalizace parku ve Chvalči + chodník 

v parku + zřízení sezení, zřízení nového plotu mezi fotbalovým hřištěm a koupalištěm ve Chvalči, 

nová zastávka u bývalého kina ve Chvalči, rekonstrukce schodů do obchodu ve Chvalči, nové podium 

v areálu koupaliště Chvaleč, zřízení sítí okolo víceúčelového hřiště v Petříkovicích, zadání projektu 

rekonstrukce domu u koupaliště v Petříkovicích, zřízení odpočinkových laviček po Chvalči, vyvložkování 

komínu v obchodě ve Chvalči, výměna kotle ve školce ve Chvalči. 

 

Rok 2014 

Výměna oken ve školce ve Chvalči, rekonstrukce mostku ve Chvalči pod domem p. Strnádka st., 

rekonstrukce vchodových dveří do obchodu ve Chvalči – právě v realizaci, vybudování odpočinkového 

altánu ve Chvalči u Lípy + rekonstrukce křížku u Lípy, školka Chvaleč - nové herní prvky pro děti – 

v realizaci, rekonstrukce pláště tělocvičny ve Chvalči, včetně vytápění – v realizaci, regenerace prostředí 

u hraničního přechodu v Petříkovicích (dotace), altán pro venkovní výuku ZŠ Chvaleč v parku ve 

Chvalči, zařízení kompostérů na bioodpad zdarma pro majitele nemovitostí v obci. 

 

Průběžně 

rozšíření veřejného osvětlení – 2011-2014  

Kniha o obci – až do 2015 
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Zastupitelstvu obce se podařilo: 

Vyřešit problém u hraničního přechodu v Petříkovicích po domluvě s polskými pracovníky v ČR a 

zpoplatnění povolenek včetně zálohy na klíč 

Finančním podporováním rozšířit počet kulturních akcí v obci na téměř 30 akcí + podpora vlastních akcí 

spolků – nové akce typu Dřevosochání, Párkiáda, Drakiáda, Traktoriáda, obecní výlety apod. 

Navázat úzkou a dobrou spolupráci s SDH Chvaleč, MS Ráč se sídlem ve Chvalči, FK Chvaleč, podpora 

vzniku nového spolku „Spolek přátel pod Jánským vrchem Petříkovice“ a delegovat na ně pořádání 

různých kulturních akcí 

Vyřešit problém se skládkou elektroodpadu u kostela ve Chvalči 

Zlepšit bezpečnost občanů na silnici v obci 

Vybudovat několik odpočinkových míst po obci 

Postupně restaurovat drobné sakrální památky po obci 

Zlepšit atraktivitu sportovních areálů ve Chvalči i Petříkovicích 

Privatizovat 31 obecních bytů jednotlivým nájemníkům 

Zrekonstruovat zanedbanou cestní síť, zejména ve Chvalči  

Zajistit kvalitní zpracování knihy o historii obce 

Odstranit nevzhledná místa a skládky po obci 

Na základě služby veřejně prospěšných prací zajistit vždy pracovníky na údržbu obce – lepší a čistší 

vzhled obce 

Získat bezúplatně nové parcely od Státního pozemkového úřadu ČR na výstavbu rodinných domů pro 

trvalé bydlení 

Vyřešit problém s bioodpadem – kontejner na trávu nad školkou + kompostéry 

Zařídit vyčištění problémových příkopů ve Chvalči  

Po jednáních s Českou poštou s.p.  zajistit udržení pošty ve Chvalči 

Navázat prospěšnou spolupráci v Lesy ČR s. p. – sponzoring na různé kulturní akce pro děti (Dětské dny 

apod.)    

Zajistit pravidelný svoz 2x do roka nebezpečného a velkoobjemového odpadu z obce 

 

 

V případě opětovného zvolení v nadcházejících volbách plánují současní zastupitelé: 

Rekonstrukce kluziště Chvaleč – 2015 

Vybudování víceúčelového hřiště ve Chvalči – po dořešení církevních restitucí  

Rekonstrukce provozních budov u koupališť Chvaleč a Petříkovice 2015-2016-2017 

Vybudování dětských herních prvků ve školním parku ve Chvalči – v závislosti na dotaci 

Rekonstrukci páteřní komunikace v obecních lesích pro odvoz dříví -2015-2016 

Další opravy sakrálních památek po obci 

Rekonstrukce hasičské zbrojnice ve Chvalči 

Rekonstrukci stromové aleje ve Chvalči od křižovatky u OÚ až k vlakové zastávce 

Výstavbu komunikací a inženýrských sítí v lokalitě Sad Chvaleč – 8 nových domů 

Vyřešit převod vlastnických práv na budovu MŠ z církve na obec Chvaleč 

 

     Na závěr dovolte, abychom vás pozvali v hojném počtu ke komunálním volbám 10. – 11. října. 

Jsou to podle našeho mínění nejdůležitější volby pro rozvoj obou částí naší obce. Na druhou stranu 

musíme podotknout, že v naší obci valná většina hlasování v zastupitelstvu obce končí jednohlasně. 

Složení současného zastupitelstva bylo opravdu dobré a každý z nás měl v první řadě na paměti příznivý 

dopad hlasování pro obec a ne ve vlastní prospěch, což v poslední době bývá zvykem v řadě obcí a měst, 

která proslula různými dotačními průšvihy a tunely. Při všech kontrolách účetnictví a nakládání 

s finančními prostředky provedených kontrolním výborem, nezávislými auditory nebo orgány Krajského 

úřadu nebyly v hospodaření obce zjištěny žádné nedostatky. 

     V případě, že se nám rozhodnete dát hlas i v těchto volbách, budeme se snažit pokračovat 

v nastoupené cestě a dokončit rozjeté akce jako rekonstrukce tělocvičny a vydání knihy o Chvalči a 

Petříkovicích. Zároveň jsou ve výhledu další akce, u kterých se budeme snažit efektivně zastupovat obec 

pomocí výběrových řízení a soutěží tak, jak se stalo zvykem již v minulosti. Výběrová řízení totiž 
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vypisujeme na všechny obecní investiční akce tak, aby byly zabezpečeny co nejnižší finanční náklady a 

kvalita od prověřených firem. 

     V našem zastupitelstvu nehrály roli zájmy politických stran a neformálních uskupení, převažoval 

„selský rozum“ a diskuze napříč stranami a sdruženími, za která jsme byli zvoleni. V komunálních 

volbách je zvláštností, že volit můžete i výběrem napříč spektrem kandidátních listin politických stran a 

sdruženími nezávislých kandidátů. 

     

 Volte tedy dle svého nejlepšího vědomí a svědomí! 

       My vám k tomu přejeme šťastnou ruku. 
         Zastupitelstvo obce Chvaleč 

 

Pamětní deska na budově školy 

     Dne 13. září letošního roku by se dožil 100 let první český učitel Jaromír Brož. U této příležitosti mu 

byla 1. září slavnostně odhalena pamětní deska na budově školy. Kromě rodičů a dětí se slavnostního aktu 

zúčastnili také příbuzní: pan Josef Brož – synovec, paní Marta Miláčková – neteř a pan Jan Brož – 

prasynovec.  

     Jaromír Brož se narodil 13. září 1914 v Brdě u Nové Paky. Po ukončeném studiu učitelského ústavu 

v Hradci Králové učil ve školách v Trutnově, ve Chvalči, v Boru u České Lípy a v Zahrádkách. V říjnu 

1937 nastoupil do Školy důstojníků letectva v záloze. Po okupaci ČSR v roce 1939 přešel do Polska. Po 

porážce Polska byl internován do Sovětského svazu a odtud byl transportován přes Irán, Indii a Afriku do 

Anglie. Zde byl přijat do RAF a přidělen k čsl. 311. bombardovací peruti. Dne 17. 1. 1942 při návratu 

z úspěšného bombardování Brém bylo jeho letadlo zasaženo německou protiletadlovou obranou a při 

nouzovém přistání poručík Jaromír Brož, se svými dvěma spolubojovníky zahynul. 

     Jaromír Brož je pochován na hřbitově v holandském Tilburgu. Za účast při obraně Polska mu byl 

udělen Polský válečný kříž, byl vyznamenán čsl. medailí Za chrabrost a čsl. medailí Za zásluhy. V roce 

1991 byl in memoriam povýšen do hodnosti podplukovníka.       

 

 

Kompostéry na bioodpad 

     V obecních dílnách (bývalé kino) ve Chvalči jsou pro zájemce, kteří se o ně včas přihlásili a 

jsou uvedeni v seznamu starosty, připraveny zdarma 900-litrové kompostéry na bioodpad. 

Zájemci se pro ně mohou dostavit na Obecní úřad do Chvalče pouze v těchto termínech: 

každé pondělí od 8:00 do 11:00 a od 15:00 do 16:15 / každé úterý od 8:00 do 11:00  

Mimo výdejní dny nebudou kompostéry vydávány. 

S každým zájemcem bude při předání kompostéru sepsána smlouva o výpůjčce. S sebou k podpisu 

je potřeba občanský průkaz a číslo pozemkové parcely, na které bude kompostér postaven. Za 

neporušení a nezcizení kompostéru ručí vypůjčitel po dobu 5 let. Ke každému kompostéru bude 

předán návod k sestavení a na správné kompostování. Na kompostér je potřeba přivézt si vozík za 

auto nebo alespoň kárku, protože i když je rozložený, tak je celkem prostorný a není lehký. 

                                                                                                      Bc. Tomáš Prouza – starosta obce 

 

Nová okna - Mateřská škola Chvaleč 

     V měsíci červenci byla v naší školce vyměněna dožilá okna a dveře za nová plastová. Ve výběrovém 

řízení se dodavatelem stala firma PROPLAST-K s.r.o. z Malých Svatoňovic, celková cena díla byla 

235.245,- Kč vč. DPH 21%. Tím by se měla snížit energetická náročnost objektu a zároveň se prostředí 

školky stalo zase o něco příjemnějším pro děti, zaměstnance, ale i úklid. 

                                                                                                          starosta obce 

 

 Den otevřených dveří v MŠ  

     Kromě nových oken byla školka vybavena i novým nábytkem a v posledních letech vůbec došlo 

k jejímu zvelebení. Proto jsme se rozhodli uspořádat pro všechny spoluobčany Den otevřených dveří. 

Přijďte se tedy buď 10. 10. od 15.30 do 17.00 hodin nebo 11. 10. od 9.00 do 11.00 k nám do školky 

podívat. Součástí akce bude i ochutnávka dětských pomazánek … 
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     Svoz velkoobjemového odpadu – obec Chvaleč 2014 

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 3. - 5. 10. 2014. 

Kontejnery budou jako obvykle přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve 

Chvalči a Petříkovicích. Žádáme občany, aby odpad neukládali na parkoviště s předstihem, 

ale přímo do kontejneru až zde bude přistaven. Do velkoobjemového odpadu patří zejména 

odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnice nebo plastových pytlů, např. 

matrace, nábytek, koberce, linoleum apod.  

 

Svoz nebezpečného odpadu – obec Chvaleč 2014 

   Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 4. 10. 2014 (sobota).            

   Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka u garáží p. Bočka, naproti školicímu středisku 

Autoškoly p. Dlouhého, 9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu 

Petříkovice, 9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u 

kontejnerů), 10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin H&K ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 

      5.   stanoviště: Chvaleč – U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

 

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. 

    Do nebezpečného odpadu patří zejména: pneumatiky bez ráfků, duše z pneumatik, gumové hadice, 

motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, brzdové a převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, 

herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a spreje, lepidla a tmely, barva a laky, 

ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i bez motorů), zářivky a 

výbojky, televizní obrazovky a monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. 

Odpad, který od Vás nepřevezme obsluha do nebezpečného odpadu, můžete ihned uložit do 

kontejnerů na velkoobjemový odpad, které budou po celý víkend 4. – 5. 10. umístěny u obchodů ve 

Chvalči i v Petříkovicích. 

 

 

Obecní výlet – sklárna Harrachov a minipivovar Novosad & syn  

Obec Chvaleč pořádá výlet pro občany obce - exkurzi do sklárny v Harrachově a do přilehlého 

minipivovaru v sobotu 18. 10. 2014. Odjezd bude z Chvalče v 8:00 hodin od obchodu se smíšeným 

zbožím H&K a v Petříkovicích od Kovodílny p. Přívratského v 8:05 hodin. Exkurze je plánována od 

10.30 hod. Cena vstupenky je 120,- Kč /osobu, invalidé a děti od 7 do 17 let 20,- Kč. V ceně vstupného je 

prohlídka sklárny a brusírny s průvodcem, individuální prohlídka muzea, ochutnávka piva a sleva na 

zboží v naší prodejně. Vstupné si platí každý z účastníků zájezdu sám, zároveň se dopředu vybírá 100,- 

Kč/osobu na dopravu zájezdním autobusem. V případě odhlášení ze zájezdu se záloha na autobus nevrací! 

Je to z toho důvodu, že se nám účastníci odhlašují pak na poslední chvíli nebo i několik hodin před 

zájezdem a autobus jede poté nenaplněn. Zájemci se mohou přihlásit u starosty obce nejpozději do 15.10. 

Záloha 100,- Kč se bude vybírat přímo při přihlášení. 

                                                                                                          starosta obce 

Omezení ordinační doby 

 

     Dne 27. 10. 2014 nebude v provozu 

ordinace praktického lékaře v Radvanicích. 

V akutních případech navštivte odpovídající 

ambulanci v nemocnici v Trutnově. 

     Děkujeme za pochopení. 

   MUDr. Ladislav Záveský 

 

Sběr pro Diakonii 

 

Oblečení, obuv apod. pro Diakonii 

Broumov můžete opět nosit do chodby 

Obecního úřadu, a to až do 19. října 2014. 
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Karneval 

     Dne 16. 8. 2014 se konal již 8. ročník Petříkovického karnevalu. Pobavit se přišlo téměř 100 masek a 

mnoho dalších nezamaskovaných. Akce začala v 18.00 hodin tradičně roztančeným průvodem masek po 

vesnici a pak již pokračovala zábava na koupališti. K tanci i poslechu hrála broumovská kapela MOP 

ROCK. Po setmění byl opět zpestřením krásný ohňostroj a také losování o opravdu originální ceny. 

Neustále plný parket křepčících nedovoloval kapele skončit a tak vydržela hrát až do ranních hodin. 

     Děkujeme všem organizátorům, neboť tato tradiční akce patří vždy k těm nejpovedenějším v roce. 

Kdo jednou přijde, přijde určitě příští rok znovu.       

 

 

 

SPOLEK PŘÁTEL POD JÁNSKÝM VRCHEM 

       

 

Koncert 

     V pátek 5. 9. 2014 se na koupališti v Petříkovicích konal koncert místní kapely Benjaming`s clan. 

Velmi si vážíme toho, že kapela si ve svém nabitém program našla místečko a více jak dvě hodiny hrála 

svým spoluobčanům a dalším fanouškům. I když se areál navečer plnil jen velmi pomalu, nakonec 

návštěvníků dorazilo mnoho. Atmosféra byla skvělá. Zpívalo se, tančilo a za skvělé výkony hodně 

tleskalo. Děkujeme a přejeme hodně úspěšných koncertů. 

        

 

 

SPOLEK PŘÁTEL POD JÁNSKÝM VRCHEM 

 

 

Volejbalový turnaj 

     Dne 6. 9. 2014 se konal na hřišti v Petříkovicích již 3. ročník volejbalového turnaje. Připravena byla 2 

hřiště – antukové a travnaté, a tak se 7 přihlášených družstev utkalo opět systémem „každý s každým“. 

Hrálo se na dva vítězné sety. A protože všichni hráli opravdu naplno a toužili po výhře, zápasy se protáhly 

na třísetové bitvy. Počasí nám přálo. Byl krásný slunečný den, a tak nás odpoledne velice zaskočila 

průtrž, která přišla. Během chvilky bylo celé hřiště pod vodou a bylo nám jasné, že hrát se už nebude. 

Každému družstvu zbýval odehrát ještě jeden zápas. Na tak originální ukončení turnaje budeme dlouho 

vzpomínat. Zápasy se dohrály v kartách. Hrálo se „PRŠÍ“, opět na dvě výhry. Někomu karty pomohly, 

někomu trochu ublížily, ale spravedlivě se určilo pořadí a mohly se předat poháry a ceny. Na 3. místě 

skončilo družstvo mladých dívek z Lokomotivy Trutnov - „Rebelky“, které i když v pěti, předvedlo 

parádní výkon. 2. místo obsadilo domácí družstvo - „Domácí clan“, které si o jednu příčku polepšilo 

oproti loňskému roku. Zlatou příčku obsadilo družstvo hráčů z Trutnova „Atomíci“, které bylo na turnaji 

poprvé. 

     Hráči i diváci si celý den užili. Opět budou celý rok pilně trénovat, aby v příštím ročníku změřili své 

síly. Zkuste to také!!! 

        

 

SPOLEK PŘÁTEL POD JÁNSKÝM VRCHEM 

 

 

Párkyáda Petříkovice 2014 

     Dne 26. 7. 2014 se konal 4. ročník v pojídání párku. Závodu se zúčastnilo 26 mužů a 1 žena. 

Vítězem se stal Pražák, který spořádal 40 párků! Druhé místo obsadili Bouchalka a Štiplístek za 

snědených 34 párků a na třetím místě se umístil pan Dan s 33 párky. 

     Díky krásnému počasí přišlo fandit velké množství diváku, kterým tímto děkujeme za účast. Také 

vřelé díky všem sponzorům této soutěže 

SPOLEK PŘÁTEL POD JÁNSKÝM VRCHEM 
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Olympiáda pro starší a dříve narozené 
     Přesně o devadesát sedm více žen než mužů se ve čtvrtek 4. září sešlo v havlovickém Všesportovním 

areálu, aby si společně zasoutěžili v netradičních olympijských disciplínách. A devadesát sedm let také 

letos bylo nejstarší soutěžící. Šestý ročník akce se opět konal pod záštitou TJ Sokol Havlovice, o.s. a 

Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. a senioři se na něj sjeli celkem ze dvanácti míst. 

Organizátoři pro ně připravili dvě trasy, kde bylo možné se svézt autobusem do Havlovic a to samé 

platilo i pro cestu zpět. Zároveň bylo v areálu připravené zázemí, senioři mohli posedět pod velkým 

stanem, dát si drobné občerstvení a shlédnout kulturní program, který pro ně tentokrát připravily ženy z 

havlovického Sokola. V roce 2014 byla Olympiáda určená pro seniory s rokem narození 1949 a nižším a 

letošní účast opět svědčí o tom, že akce je povedená a lidé se do Havlovic rádi vracejí, a to všechny 

soutěžní kategorie. 

  

Bc. Kateřina Valdová 

Pověřená pracovnice pro komunikaci s obcemi Svazku obcí Jestřebí hory 

 

 

 

 

Školy zahájily sportovní sezónu Studentským trojbojem a Žákovským turnajem 

     Teplé počasí jednoho z posledních letních dnů přivítalo v havlovickém Všesportovním areálu zástupce 

celkem osmi škol z území Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. Ty se tu utkaly o 

prvenství v Trojboji Studentského parlamentu MAS KJH, o.p.s. a zároveň v Žákovském turnaji v malé 

kopané. 

     Akce se letos konala podruhé a po velmi úspěšném prvním ročníku byla laťka nasazená opět vysoko. 

„Organizačně jsme letos akci dostali na povel my společně s Havlovickým svazem malé kopané,“ 

vysvětluje Petra Nývltová z Městského gymnázia a střední odborné školy Úpice. „Připravovali jsme 

propozice, zajišťovali rozhodčí na jednotlivé sporty, sbíraly se soupisky jednotlivých škol, prostě jsme 

vytvořili zázemí pro všechny soutěže. S jednotlivými věcmi mi pomáhal náš Studentský parlament, který 

ve škole funguje,“ dodává. 

     Studentský parlament MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. funguje v regionu od roku 2012. Spojuje 

zástupce z řad studentů základních a středních škol v regionu, kteří společně debatují nad problémy ve 

svých městech a mají možnost se k nim vyjádřit a probrat je s vrstevníky z jiných obcí. Celkem se jedná o 

šest zapojených škol – ZŠ Úpice-Lány, ZŠ Malé Svatoňovice, ZŠ Rtyně v Podkrkonoší, ZŠ Radvanice, 

ZŠ Pilníkov a Městské gymnázium a střední odbornou školu Úpice. V rámci trojboje, který je pomyslným 

zahájením práce Parlamentu v dalším školním roce, se školy utkaly v minigolfu, beach-přehazované a 

streetballu. 

    Společně se trojboje účastnilo ale škol sedm (přidala se ještě ZŠ Bratří Čapků z Úpice) a turnaje v malé 

kopané pak ještě o jednu více, kdy do klání nastoupila i Speciální základní škola A. Bartoše. „Co se týče 

účasti v malé kopané, jedná se zase o vydařený turnaj, zahrálo si celkem osm škol a z nich nakonec první 

místo vybojovala Základní škola Úpice-Lány, a to po loňsku už podruhé,“ shrnuje fotbalové výsledky 

jeden z organizátorů, Jaroslav Kocián z Havlovického svazu malé kopané, o.s. Ten také zajistil takřka 

veškeré ceny pro soutěžící, celkem v hodnotě více než 20 000 korun. 

    Druhé místo ve fotbalovém turnaji obsadila ZŠ Rtyně v Podkrkonoší a třetí pak Městské gymnázium a 

střední odborná škola Úpice. V rámci trojboje skončilo s nejlepším výsledkem Městské gymnázium před 

ZŠ Rtyně v Podkrkonoší na druhém a ZŠ Pilníkov na třetím místě. 

  

Kateřina Valdová 

MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. 

www.kjh.cz 
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Kominík 

P.  Pithart bude v obci chodit 20.-21.10.2014. 

 

Zájemci se můžou hlásit na OÚ buď na telefon 499 892 114  

nebo e-mail: obec.chvalec@tiscali.cz 

 

 

 

 

Inzerát 

Prodej tulipánů, narcisek, krokusů,  

řebčíků a dárkových předmětů z Holandska. 

 

Roubenka nad hasičárnou, tel.: 606 718 788,  

www.tulipanyzholandska.cz 

 

 

 
 

Jubilea 

 

18. 9. VLADOVIČ Miloš  70 let 

21. 9. VONDRÁČKOVÁ Jarmila 69 let 

23. 9. SYŘIŠŤOVÁ Vlasta  78 let 

27. 9. PROKOPOVÁ Jarmila  80 let 

30. 9. EHRENBERGEROVÁ Jana 70 let 

 4. 10. VICHR Jiří   68 let 

 5. 10. GAŠPAROVÁ Alena  60 let 

 8. 10. VILÍMEK Jiří   73 let 

12. 10. WENZEL Bohumír  82 let 

13. 10. PLÍŠKOVÁ Eva  66 let 

13. 10. KASPER Bohumír  50 let 

16. 10. HALMO Jaroslav  67 let 

21. 10. KVAŠŠAYOVÁ Blanka 68 let 

21. 10. MAIXNER Luboš  50 let 

22. 10. VONDRÁČEK Josef  70 let 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Všem jubilantům tohoto měsíce 

srdečně gratulujeme a přejeme  
   mnoho životní pohody, 

 štěstí a především 
  stálého zdraví. 

 

 
 
Za případnou nepřesnost se omlouváme, neboť s ohledem na 

platné zákony nemáme možnost získaná data ověřit na 
obecním úřadě. V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo 
takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto 
sdělil. Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková 
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